

ЮВІЛЕЙ ЧЛЕНА-КОРЕСПОНДЕНТА НАПРН УКРАЇНИ ВАЛЕРІЯ ВОЛОДИМИРОВИЧА ТІЩЕНКА (до 70-річчя від дня народження)

Валерій Володимирович Тіщенко народився 7 квітня 1947 р. у с. Велика Михайлівка Великомихайлівського району Одеської області. У 1969 р. закінчив юридичний факультет Кишинівського державного університету за спеціальністю «Правознавство». У 1969–1972 рр. навчався в аспірантурі Одеського державного університету ім. І. І. Мечникова (нині — Одеський національний університет імені І. І. Мечникова). З грудня 1972 р. по червень 1974 р. працював асистентом кафедри криміналістики, а потім — старшим викладачем, з 1978 р. — доцент цієї ж кафедри. З 1991 р. по 1997 р. — завідувач кафедри кримінального процесу і криміналістики Юридичного інституту цього Університету. З 1998 р. і дотепер — завідувач кафедри криміналістики Національного університету «Одеська юридична академія».

Дисертацію на здобуття наукового ступеня кандидата юридичних наук на тему «Расследование хищений продукции полеводства в колхозах и совхозах» Валерій Володимирович захистив у 1973 р. Вчене звання доцента присуджено в 1981 р. У 2003 р. захистив дисертацію на здобуття наукового ступеня доктора юридичних наук на тему «Концептуальні основи розслідування корисливо-насильницьких злочинів».

Вчене звання професора присвоєно у 2004 р. Обраний членом-кореспондентом Академії правових наук України

(нині — Національна академія правових наук України) у 2010 р.

Напрями наукових досліджень — теоретичні проблеми криміналістики, оптимізація досудового розслідування, криміналістична методика розслідування злочинів. Автор понад 200 наукових праць, серед яких:

«Корыстно-насильственные преступления: криминалистический анализ» (2002); «Теоретичні і практичні основи методики розслідування злочинів» (2007); «Расследование тяжких преступлений» (2008); «Система криминалистики: история и современное состояние» (2008); «Кримінально-процесуальний кодекс України. Науково-



практичний коментар» (у співавторстві, 2011); «Теоретичні засади формування технологічного підходу в криміналістиці» (у співавторстві, 2012); «Теоретичні та практичні проблеми методики і тактики розслідування злочинів» (у співавторстві, 2012) та ін. Очолював авторський колектив підручника «Криміналістика», підготовленого на кафедрі криміналістики Національного університету «Одеська юридична академія» (2017).

В. В. Тіщенко брав участь у робочих групах з розробки Кримінально-процесуального кодексу України, у проведенні експертизи законів України «Про судову експертизу», «Про забезпечення безпеки осіб, які беруть участь у кримінальному судочинстві», «Про адвокатуру».

Входить до Спеціалізованої вченої ради Національного університету «Одеська юридична академія». Член редколегій, зокрема, таких видань, як «Наукові праці Одеської національної юридичної академії», «Актуальні проблеми держави і права» та ін. Підготував 14 кандидатів юридичних наук.

Заслужений діяч науки і техніки України (2012). Нагороджений Почесною грамотою Міністерства освіти і науки України (1984), знаком «Відмінник освіти України» (1997).

Наукова рада і редакційна колегія журналу «Право України» щиро вітають Валерія Володимировича Тіщенко з ювілеєм та зичать йому гарного здоров'я, творчого натхнення, благополуччя, усіляких гараздів, талановитих і вдячних учнів!